Hierro en los cereales: Problema
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a) Tenemos 5.8 mg por cada 100g. Como la masa del cereal es de 2g, tendremos:
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b) Cuando el campo magnético es uniforme sobre toda la superficie, el flujo
magnético, ¢, que atraviesa una superficie S viene dado por:

$=B-S

Utilizando los datos del problema se obtiene:

¢ = 02T -cm? = 2-10"°>Wh

¢) No observamos comportamiento magnético porque el contenido de hierro es tan bajo que la fuerza
magnética (del iman sobre el cereal) es inferior a la fuerza de rozamiento (friccidn) del cereal sobre la mesa.

d) F.,, = uN, donde u es el coeficiente de rozamiento y, en un plano no inclinado, N=mg. El coeficiente de
rozamiento depende de la naturaleza de las dos superficies (en este caso, el cereal y la mesa) y suele estar
entre 0.1y 1, siendo 1 el caso de rozamiento mdximo. Tomando el valor maximo, tenemos la siguiente cota
superior:

2 9.8m

Fmag,max =mg = 1—03kg : =0.02N
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Este valor seria el que tendria que tener la fuerza magnética para asegurarnos de que el cereal se va a mover
hacia el iman. Como no observamos experimentalmente movimiento alguno en ninguna superficie material,
por muy pulida que esté, la fuerza magnética es bastante inferior a esta cifra, lo cual implica que es un valor
ridiculo. Para observar esta fuerza experimentalmente, debemos colocar el cereal en una superficie donde la
friccidn sea practicamente nula, como por ejemplo el agua en calma o el hielo.



